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Leia:

Quando seralancado o filme Frozen 3?
Nenhuma data de lancamento foi anunciada, mas a Disney ja definiu o lancamento de um
filme sem titulo para 26 de novembro de 2025. Como os filmes anteriores foram lancados na
mesma época, é provavel que essa data seja reservada para Frozen 3. Porém, com a greve dos

roteiristas que continua em Hollywood, a data de langamento pode muito bem ser adiada.

Eduardo Silva. Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/noticias/filmes/noticia-1000040752/>.
Publicado em: 11 de setembro de 2023. (Com adaptacéo).

Questao 1 - Identifique o trecho que contém um verbo no participio:
() “[...]aDisney ja definiu o langamento de um filme [...]”

( )“[..] com a greve dos roteiristas que continua em Hollywood [...]”
( x)“[...] a data de langamento pode muito bem ser adiada.”
Questao 2 — Releia:

“‘Nenhuma data de langamento foi anunciada [...]”

Cite um verbo no participio com o mesmo sentido do que foi empregado nessa oracao:

Questao 3 — Sublinhe a locucéo verbal com o participio a seguir:
“Como os filmes anteriores na mesma época [...]”
Questao 4 — A locucéo sublinhada anteriormente indica a:
() voz ativa.
( %) voz passiva.
() voz reflexiva.
Questao 5 — Observe:

“[...] € provavel que essa data seja reservada para Frozen 3.”

Nessa passagem, o participio forma uma locu¢do com o verbo:
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